
 

 

 

 

СТАНОВИЩЕ 

 

ОТ  

 

Доц. Борислав Цветанов Нинов- ръководител катедра 

„Хирургически заболявания” 

 

по 

 

Конкурс  за получаване на академична длъжност доцент  по 

научната специалност обща хирургия 

 

 

 

Единствен кандидат е д-р Сергей Илиев- главен асистент в 

катедра Пропедевтика на хирургическите болести” при МУ гр. 

Плевен. Той е роден на 22.12.1963 г.,  през 1989 г. Завършва 

Медицински университет, през 1996 г. придобива специалност по 

обща хирургия, а миналата година защити дисертация на тема: 

„ Анални фисури и анални фистули- класификация, диагностика 

и лечение. В момента Д-р Сергей Илиев е началник на отделение 

по колопроктология и гнойно-септична хирургия  към Първа 

хирургична клиника по хирургия на УМБАЛ „Д-р Георги 

Странски”. 

До сега Д-р Илиев има общ медицински стаж 23 години, от които 

близо 19 години са свързани със системна  и голяма по обем 

преподавателска дейност. Тя се изразява във водене на 

практически упражнения на студенти от III курс- българо-езично 

и англо-езично обучение. Учебната дейност на д-р Илиев варира 

между 360 и 520 часа годишно. При това той изнася част от 

лекционния курс на студенти по медицина и цялостен лекционен 

курс на студенти от специалност акушерка към факултет 

„Здравни грижи”. Значително е неговото участие при 

провеждането  на практичен и теоретичен изпит в III курс и 



държавен изпит. През цялата календарна година Д-р Сергей 

Илиев се включва в обучението на стажант- лекари чрез 

задължително индивидуално обучение  на ангажирани към него 

стажанти и провеждане на отделни тематични  занятия с цялата 

група. Д-р Илиев е ръководител на кръжок по хирургия от където 

се очаква да се появят и развият нови, силно желаещи да работят 

хирургия млади колеги. 

Много добрата обща медицинска  подготовка, натрупаният 

повече от 20 годишен трудов стаж по хирургия, изключителната 

работоспособност и сръчност позволяват на Д-р Сергей Илиев да 

прилага всички диагностични и оперативни методи  в спешната и 

планова коремна хирургия. Необходимо е да повиши своята 

квалификация и да натрупа повече опит от домена на спешната 

гръдна и ендоскопска хирургия. За в бъдеще той осезателно ще 

усети нуждата от тази допълнителна подготовка. 

Д-р Сергей Илиев има изграден авторитет между колегите главно 

поради: значителния си практически опит на диагностик и 

оператор, стриктно и умело провежда учебна дейност и явно 

изразено желание за обучение и асистенция на по- младите 

хирурзи. 

Д-р Илиев считам че отговаря на изискванията за получаване на 

академичната длъжност доцент. 

При установените много добри преподавателски качества, 

лечебно- диагностични възможности и доказани научно- 

изследователски способности си позволявам да препоръчам на 

уважаемото жури да присъди на Д-р Илиев академичното звание 

доцент по обща хирургия към Катедрата по пропедевтика на 

хирургичните заболявания на МУ – Плевен. 

 

 

 

 

 

21.05.2013 г.                                                                ………………. 

Гр. Плевен                                                                    Доц. Б.Нинов 


